

## ОТЧЕТ Июнь 2023 года

Поступило пожертвований на общую сумму 8 311 449.64 рубля.

- 3 323 309.18 рублей поступило пожертвований через сайт.
- 134,844.58 рубля поступило СМС пожертвований.
- 2 444 644.40 рубля пожертвовано на краудфандинговых платформах (TOOBA. Dobro.mail.ru, Blago.ru, Нужна помощь, специальные проекты с платформами)
- 1 711 956.70 рубля пожертвовали юридические лица.
- 696 694.80 рубля поступило на расчетный счет от физических лиц и из других источников.

В рамках реализации программ было израсходовано 10 533 118.38 рублей.

Всего на программу «Помощь семье» потрачено 10 248 439.62 рублей.

В рамках проекта «Точный диагноз» 57 детей смогли пройти обследования и сделать генетические исследования, которые не оплачивается по ОМС, на общую сумму 1 148 880.00 рублей.

В рамках проекта «*Помощь детям из стран СНГ*» 7 детей получили необходимое своевременное лечение на общую сумму 1 928 085.23 рублей.

Для 4 детей оплачены операции на сердце (нет квот) на общую сумму 3 150 859.83 рублей.

Для малышки Шукроны Шаймоновой закуплено специальное лечебное питание на общую сумму 64 000 рублей.

Оплачены реабилитации для 11 детей (Сурина М., Худойдотй Л., Никитина И., Осиповой В., Савлук К., Дюковой Э., Жоги В., Комбаова С., Гончарова Д., Ласкина Р., Бушуева Н.) на общую сумму 3 778 981.00 рубль.

В рамках проекта «Уютный дом на время лечения» было израсходовано 71 233.56 рубля на оплату аренды 1 квартиры и коммунальных платежей. Благодаря проекту 13 семей получили возможность проживать в трех квартирах в период амбулаторного лечения и в ожидания пересадки почки.

5 семей в трудной жизненной ситуации получили материальную благотворительную помощь в размере 106 400.00 рублей для покупки билетов и лекарств.

На программу «Помощь больницы» израсходовано 284 678.76 рублей на покупку мебели для обустройства отделения гематологии в Одинцовский областной больнице и закупку расходных материалов для НПЦ имени В.Ф. Войно-Ясенецкого.

356 благотворительных поездок на такси совершено в рамках проекта компании Яндекс «Помощь рядом».

Благодарим всех, кто поддержал фонд и наших подопечных! Только вместе мы можем многое!